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VALSTYBINO KERNAVĖS KULTŪRINIO REZERVATO DIREKCIJA
Įm.kodas 190757417, Kerniaus 4a, LT-19172 Kernavė, Širvintų raj., tel. (8 382) 47371, 47385, faksas (8 382) 47391
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
BIUDŽETO VYKDYMO ATASKAITŲ
AŠKINAMASIS RAŠTAS PAGAL 2021 METŲ RUGSĖJO 30 D. DUOMENIS

Valstybinio Kernavės kultūrinio rezervato direkcija (toliau – Direkcija) yra valstybės biudžetinė įstaiga, finansuojama iš Lietuvos Respublikos valstybės biudžeto. Direkcijos steigėjas ir kontroliuojantis subjektas – Lietuvos Respublikos kultūros ministerija.
Direkcija atlieka viešojo administravimo funkciją, vykdo muziejinę ir mokslinę tiriamąją veiką,  užtikrina Valstybinio Kernaves kultūrinio rezervato, kaip teritorinio kultūros paveldo komplekso (UNESCO pasaulio paveldo objekto) su jame esančiomis nekilnojamosiomis ir kilnojamosiomis kultūros vertybėmis, apsaugą ir tvarkymą. Įstaiga vykdydama veiką turi teisę gauti pajamų bei paramą iš fizinių ir juridinių asmenų.
Valstybinio Kernavės kultūrinio rezervato direkcija kontroliuojamų ir (arba) asocijuotųjų subjektų, filialų ar kitų struktūrinių padalinių neturi. 
Nuo 2018 m. liepos 3 d. pagal 2018 m. birželio 20 d. buhalterinės apskaitos organizavimo sutartį Direkcijos buhalterinę apskaitą tvarko ir finansinių ataskaitų rinkinius ruošia Nacionalinis bendrųjų funkcijų centras. Biudžeto vykdymo ataskaitų rinkinys sudarytas pagal 2021 metų rugsėjo 30 d. duomenis. 
2020 metais įstaigos pajamų nepanaudotas lėšų likutis 27542,54 Eur buvo įskaitytas į nuo metų pradžios gautus asignavimus. Per 2021 metų III ketvirtį Direkcijos faktinės įmokos į biudžetą sudarė 26576,22 Eur. Per ataskaitinį laikotarpį iš biudžeto gauta 15993,03 Eur. Likutis banko sąskaitoje sudaro 26,01 Eur. Laikotarpio pabaigoje bendras nepanaudotų lėšų likutis yra 38151,74 Eur.
Informacija biudžeto išlaidų sąmatos vykdymo ataskaitose pateikta eurais. Direkcija per ataskaitinį laikotarpį iš valstybės biudžeto lėšų finansuojamos programos „Informacijos išteklių visuomenei plėtra, istorinės atminties, tradicijų, kultūros paveldo apsauga ir aktualizavimas“ gavo 366780,98 Eur. Liko nepanaudota 29,00 Eur asignavimų, kuriuos sudaro kitų prekių ir paslaugų įsigijimui skirtos išlaidos. 
Metų pradžioje banko sąskaitoje biudžetinių lėšų likučio nėra, o ataskaitinio laikotarpio pabaigoje biudžetinių lėšų likutis yra 29,00 Eur, skirtų banko mokesčiams. Direkcijos pavedimų lėšų ir surenkamojoje pajamų sąskaitoje likutis sudaro 14051,46 Eur. 
Ataskaitinio laikotarpio pabaigoje Direkcija neturi mokėtinų sumų, kurių apmokėjimo terminas yra suėjęs.
Valstybinio Kernavės kultūrinio rezervato direkcija nevykdo jokių projektų, finansuojamų iš Europos Sąjungos fondų ir kitos tarptautinės finansinės paramos lėšų. 

PRIDEDAMA:

1. Biudžetinių įstaigų pajamų į biudžetą, biudžeto pajamų iš mokesčių dalies ir kitų lėšų, skiriamų programoms finansuoti, 2021 m. rugsėjo 30 d. ataskaita, forma Nr.1, 1 lapas;
2. Biudžeto išlaidų sąmatos vykdymo 2021 m. rugsėjo 30 d. ataskaita, forma Nr.2, 7 lapai;
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Nacionalinio bendrųjų funkcijų centro grupės vadovė	    	 	      

